

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 167 (313)

Понедельник 16 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

ПОЛОЖИТЬ КОНЦЕ БАРСКО-ПРЕНЕБРЕЖИТЕЛЬНОМУ ОТНОШЕНИЮ К ЛЮДЯМ, К КАДРАМ

Надо, наконец, понять, что из всех ценных капиталов, имеющихся в мире, самым ценным и самыми решающими капиталами являются люди, кадры. СТАЛИН.

Проект новой стalinской Конституции, который в мае, будучи обсуждаемый восьмым чрезвычайным Съездом Советов, — наполовину под во и проклятие выражает забытость партии и правительства о людях, кадрах.

Многомиллионные, и на гола в гол, возрастающие ассоциации и капиталы являются на охрану труда и технику безопасности, выражают ту же задачу партии и правительства.

Но, руководители нашего завода и отдельных цехов, до сих пор не только не научились по стalinски заботиться о жизни человека, а, как это ни странно, все еще не поняли до конца всей важности поставленной перед ними задачи.

Убедительными доказательством такого положения на заводе может служить рост травматизма и показатели по временной нетрудоспособности в текущем году против 1935 года.

Каково же причинение создавшегося положения, после того, как красной массе партии в фазели прошлого года категорически предупредили руководство завода против недоделанных вопросов охраны труда рабочих?

Неудовлетворительная работа профсоюзных организаций завода в области охраны труда, техники безопасности и осуществления своеобразных мер борьбы с травматизмом, а также барско-пренебрежительное отношение к вопросам охраны труда и техники безопасности со стороны администрации-технического персонала цехов и заводов.

Сколько еще нужно доказывать, например, руководителям новомаркетовского цеха, в частности начальнику цеха тов Черкасу и его помощникам, что цех зимо неподготовлен, что почти половина стеков выбыта, порта исправлена и, что все это является источником заболеваемости. Руководители новомаркетовского цеха до сих пор не могут привести в порядок раздельную, душ, уборку, они еще не понимают всей важности значимости бесперебойного снабжения рабочих газированной водой. Разве трудно понять, что создание этих условий в цехе для рабочих и работников является одним из главных условий для выполнения плана по стали, снижение заболеваемости

и уменьшения травматизма.

Не лучше облегчить дело бывшими помешательствами в других цехах и местах общественного пользования по заводу, (бесправность вентиляции в вилорапорном цехе, неизбежность от долгих и обуровляемых бывшими помешательствами вновь трубы в цехах, исключительно скверное освещение рабочих мест в цехах и территориях завода), что влечет за собой несчастные случаи, и даже со смертельным исходом на переходах в завод и около территории завода.

Товариши Коноплев, Цыганков и главный инженер завода, пока еще продолжают оставаться в роли частных наблюдателей и инспекторов. А руководители техники безопасности охраны труда завода управления настолько связались со всеми безобразиями, что даже самые воинственные из них не замечали. До чего дошла недоделанность охраны труда, может свидетельствовать тот факт, что для оказания помощи больному, в смысле его перевозки, иногда просто невозможно добиться машины или лодки. В подобных случаях мы слышали один ответ: «нет лодшадей!»

Чрезвычайно велика роль в борьбе за снижение заболеваемости и травматизма среднего и младшего командного состава (мастера, бригадиры и десятники).

Для этой категории людей нам счай организовать специальные курсы. И вот, отбор на них слушателей и в процессе занятий, обнаружилась абсолютная безграмотность их в вопросах техники безопасности и охраны труда. При изъяснявшие они не могли ответить на самые элементарные вопросы. Но это еще полбеды. Безобразная залихватство в том, что несмотря на приказ директо-

ра пройти эти курсы всем мастерам, бригадирам и деловикам, значительная часть их на курсы не явилась.

Мы должны раз и над се разложить вопрос вредной теории о том, что несчастные случаи происходят по вине самих рабочих. Омертвление случалось с т. т. Калининым и Кузнецовым при прохождении ведомства преступного, барско-пренебрежительного отношения к соблюдению правил техники безопасности со стороны администрации машиностроительного и листо прокатного цехов.

Вместе с этим, надо привлечь большую вину в том, что профсоюзные организации завода тоже недостаточно настойчиво и решительно вели борьбу за снижение травматизма и уменьшение заболеваемости по заводу. Общественные инспекторы, которых у нас имеется 80 человек, тоже работают все еще чрезвычайно слабо.

В качестве ближайших практических мероприятий должно быть проведено следующее. В цехах завода, на смешанных рабочих сменах начальники цехов и профоргры должны отчитываться о состоянии охраны труда и техники безопасности в цехе и в целом по заводу.

Все намеченные мероприятия, настенная ПК Союза по всем цехам должны быть проведены в жизнь в установленные сроки. Тщательно подготовить все цеха завода к зимней работе. Договор инженера ПК Союза о содействовании и снижении заболеваемости и травматизма, должен быть подписанной программой для ставий всей профсоюзной организации завода. А самое главное — это у каждого руководителя, большого и малого, должна быть по-настоящему беспредельная забота о людях, о кадрах.

Я КУШНЕР.

Впереди сталевары Суворкин и Дорофеев

Сем стали с квадратно-го метра пода печи новомаркетовского цеха за 14 сентября выразили: печь № 5—4,45 тонн, печь № 6—6,24 тонны.

Лучшие сталевары: тов

Вот, что дала мне Советская власть

Полировщик первого класса вспомогательного цеха Кирсанов В. И. говорит:

— В предгородском со реновском я буду работать лучше. Я знаю, что хорошая моя работа будет самой моим подарком VIII чрезвычайному съезду Советов.

Потому я хочу ознакомить победой открытия VIII чрезвычайного съезда Советов — Потому, что этот съезд будет утверждать проект великой сталинской Конституции, которая даст трудинцам право на труд, отдых и образование.

— Очень много дала нам Советская власть, — говорит дальше тов. Кисляков, и, теперь сталенным стал химиком, почтенный член ветеранов советской промышленности. Моя стахановская работа не стала мне замечательной. Ди-ректор завода тов Попов свою привилегию присвоил мне звание поливорожника первого класса. Для меня это большая радость.

— Вообще, жизнь наша изменилась до неузнаваемости. Словно слово, — говорит, — я ездю. Профорг вспомогательного цеха — ПИМПЛИН.

В Краснознаменном цехе

Мелкосортчики уверенно идут вперед

Каждый день приближается восемьмому чрезвычайному съезду Советов, мелкосортчики набирают темпы борьбы за 45 тысяч тонн проката.

14 ноября цех свою производственную программу выполнил на 187 проц., при плане 143 тонны мелкосортчики прокатали 187 тонны.

Рабочие смены мастера Кризинова под руководством Бригадиров Калинице-

ва и Киселева прокатали 59,3 тонны, что составляет 125,4 проц. и плану. Товариши Шлыковы прокатали на 100 тонн больше плана или 119 проц. Перевыполняли план и бригады Кубышкина.

Мелкосортчики готовят стахановскую встречу ге-довинной реки товарища Сталина на стахановском совещании.

ОМЫАНИНА.

Отсутствие качественной шихты срывает нормальную работу

Вчера в новомаркетовском цехе хорошо поработали стальярь Ермаков и Дорофеев, они переключили плавку расплавленной и выпустили за 8 час. 05 минут. Отстав тов. Крымов прекрасно произвел последнюю плавку в ночь, привел расплавление, а стальяр Дорофеев доехал до конца и выпустил плавку.

ФИДОРОВ

Неграмотность должна быть и будет ликвидирована

Разрешить поставленную задачу декабрьским планом П. К. о повышении культурно-технического уровня рабочего класса до уровня инженеров и техников без ликвидации неграмотности и малограмотности среди рабочего класса не мыслимо. Однако это еще не значит отдельных партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей заводов. Иначе ни чем обвинить нельзя таго по ложению, что 116 неграмотных и 160 малограмотных рабочих до сих пор не учтены.

Наш завод, как мы знаем, недосчитывает этой важ-

ности руководство транспортного отдела, там 57 на-

грамотных и 60 малограм-

отных необучены учащих;

по 11 человек неграмотных учатся в староторбинском и листопрокатном цехах;

8 человек не учатся в ма-

шилько-камнеизвлекательном отде-

ле, 6 человек не учатся в строительном отделе.

Наш завод, как мы знаем,

годы должен поклонять по-

лностью с неграмотностью.

А для реализации этой за-

дачи должно быть mobile-

го внимания больших и

малых руководителей

заводов.

СИРИДОМОВ

